



В репертуаре Lege Artis – шедевры русской и мировой классики



С любовью к творчеству

Студенты Волгоградского филиала Московского финансово-юридического университета помимо учебы активно занимаются общественной деятельностью

Текст Денис Каехтин

При выборе высшего учебного заведения выпускники и их родители прежде всего делают ставку на уровень знаний, который может гарантировать тот или иной вуз.

В случае с Волгоградским филиалом Московского финансово-юридического университета (МФЮА) качество знаний, преподаваемых в крупнейшем негосударственном вузе региона, многократно доказано на различных уровнях и сомнению не подлежит. Но для студентов университет – нечто большее, чем просто «фабрика знаний». Политика вуза ориентирована на подготовку широко образованных, ответственных, активных и творчески мыслящих специалистов. Корреспондент «ВП» убедился, что со словом «скука» здесь не знакомы, каждый может найти себе занятие по душе.

Раскрыть потенциал

Важным элементом образования в вузе становится погружение студентов в творческую среду. Конкурсы, благотворительные акции, КВН, творческие студии – помимо учебы студенты живут насыщенной интересными событиями жизнью.

Главной отличительной особенностью студентов нашего вуза является их активная жизненная позиция, – подчеркивает директор филиала, доктор педагогических наук профессор Оксана Коломонок – А все потому, что обучение происходит с применением современных методик лидерского воспитания. Одной из наших приоритетных задач является то, чтобы студенты были не только обогащены профессиональными знаниями и навыками, но еще и развивались творчески.

площадкой. В межвузовских мероприятиях принимают участие студенты других учебных заведений, преподаватели, эксперты из различных отраслей, представители органов власти и многие другие.

Многие мероприятия Волгоградского филиала МФЮА стали традиционными: «День знаний», «Посвящение в студенты», «День рождения университета», конкурс «Мисс и мистер МФЮА». Недавно в стенах Волгоградского филиала впервые состоялся конкурс красоты среди студентов «Краса МФЮА – 2016». Участницы посетили тренинг личностного роста, постигли правила этикета, тренировались красиво и легко двигаться на сцене, разучивали совместные номера и многое другое. Победительницей этого состязания стала студентка четвертого курса вуза Кристина Генералова.

По правилам искусства

У вуза есть своя театральная студия Lege Artis, участие в которой позволяет молодым людям обогащаться культурно. Совершенно простые, искренние взаимоотношения между участниками коллектива и отличают любительский театр от остальных, более статусных храмов Мельпомены. Сами себе костюмеры, и гримеры. Исполнительница главной роли, как принято говорить в профессиональной среде, прима, без всяких психологических барьеров может соорудить пышную прическу и поправить макияж коллеге по театальному цеху.

– Нам очень повезло, что у нас есть такой театр, он объединяет нас, – говорит актриса Lege Artis, будущий психолог София Богданова. – Помимо того что мы играем в спектаклях, мы все очень много вкладываем в него.



Волгоградский филиал МФЮА для студентов – больше чем просто вуз

на главную роль в постановке «Безымянная звезда». – По всем правилам искусства есть свое классическое искусство: конечно, мы любители, но хотим, чтобы было все как в классическом театре, – поясняет худрук и главный режиссер студии Lege Artis Игорь

Молодежь должна видеть качественные постановки, чувствовать эпоху, формировать у себя хороший вкус. В репертуаре – шедевры мировой классики: «Горе от ума» Грибоедова, «Маскарад» Лермонтова, «Женитьба» Гоголя, «Безумный день, или

выполняет еще и образовательную функцию. Репетируем монологи и повторяя их по много раз, некоторые слова становятся частью языка молодых актеров. Ими они зачастую перебарщивают и в обычной жизни, вне сцены. Особая гордость театральной

Победители и призеры олимпиад школьников (за исключением творческих олимпиад и олимпиад в области физической культуры и спорта) при наличии результатов ЕГЭ по общеобразовательному предмету, соответствующему профилю олимпиады, не ниже 75 баллов при поступлении в Волгоградский филиал МФЮА могут воспользоваться правом приема без вступительных экзаменов

Коньков. – Некоторые современные режиссеры почему-то считают, что классика устаревает, ее необходимо менять, адаптировать под современность. Этого делать не нужно, я считаю.

Женитьба Фигаро» Бомарше, а также произведения Антона Чехова и полюбившаяся многим пьеса «Безымянная звезда» Себастьяна. Театральная студия Lege Artis

студии Lege Artis – костюмерная и реквизиторская. В распоряжении труппы десятки уникальных предметов и вещей. Водной постановке может быть задействовано до 30 единиц костюмов, которые

шьются профессиональными мастерами по оригинальным эскизам исключительно из качественных материалов. Наряд каждого героя того или иного спектакля бережно хранится в кофре, защищающем от пыли и внешних воздействий. Все, как у настоящих профессионалов.

Воспитать достойных граждан России

К слову, театральная студия Lege Artis – одно из множества направлений общей концепции воспитательной работы Волгоградского филиала МФЮА. Данная концепция направлена на формирование в университетском сообществе творческой личности, способной принимать нестандартные решения, умеющей креативно мыслить. В университете всегда поощряют стремление ребят к самовыражению, а преподаватели помогают им развивать творческие способности и направлять в нужное русло.

По словам Оксаны Коломонок, творчество всегда делает человека живым. Вот этих «живых» людей в университете хотят видеть больше.

– Главный показатель нашей планомерной работы – достижения студентов в научной и общественной сферах жизни, – резюмирует Оксана Коломонок. – Множество проектов, которые мы реализуем сегодня, сконцентрированы прежде всего на развитии потенциала, которым обладают ребята. Все наши усилия направлены на то, чтобы выпускники университета стали востребованными специалистами, являлись лидерами своих коллективов и просто оставались достойными гражданами нашей страны. ■



Увлечение творчеством помогает студентам креативно мыслить

Конференции, культурно-массовые и спортивные мероприятия – любые инициативы ребят, идущие только на пользу обществу, руководство МФЮА приветствует и активно поддерживает. Филиал по праву считается одним из крупнейших центров научной жизни города и мощнейшей дискуссионной

В Lege Artis София играет уже четвертый год. Однажды она попала на спектакль «Женитьба Фигаро» и... влюбилась. Девушка буквально грезила мечтой о том, чтобы попасть в театр, сыграть хотя бы маленькую роль. В начале июня 2012-го она пришла на прослушивание, после которого режиссер утвердил Софию



МОСКОВСКИЙ ФИНАНСОВО-ЮРИДИЧЕСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ ВОЛГОГРАДСКИЙ ФИЛИАЛ

ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР НА НОВЫЙ УЧЕБНЫЙ ГОД В КОЛЛЕДЖ И ВУЗ
Все формы обучения (очное, заочное, дистанционное)

ВУЗ	КОЛЛЕДЖ
Государственное и муниципальное управление	Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям)
Менеджмент	Банковское дело
Юриспруденция	Прикладная информатика (по отраслям)
Прикладная информатика	Правоохранительная деятельность
Таможенное дело	Право и организация социального обеспечения
Экономика	Реклама
Правовое обеспечение национальной безопасности	
Экономическая безопасность	
Реклама и связи с общественностью	
Правоохранительная деятельность	

Стоимость обучения в год: очная форма от 28 000 руб, заочная от 20 000 руб.

ПРИЕМНАЯ КОМИССИЯ

г. Волгоград:

ул. Бахтурова, 25г тел. (8442) 621-009,
ул. Череповецкая, 26 тел. 8-917-338-86-48

Волгоградская область, г. Новоаннинский

ул. Рабочая, д. 102
тел. 8-937-085-86-48